

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

## Edital 4/2025 - CGEN/DREP/DGTG/RIFB/IFB

Homologação das inscrições para Eleição de Representantes Discentes dos colegiados de cursos superiores do Campus Taguatinga (CTAG) - após recursos

A Coordenação Geral de Ensino – CGEN do Campus Taguatinga, do Instituto Federal de Brasília (IFB), resolve:

Art.1º - Tornar público a homologação das inscrições, após recursos, para eleição de representantes discentes dos colegiados de cursos do Campus Taguatinga.

Nome/Estudante	Curso	Situação
Hugo Francisco Rodrigues Delmondes Santos	Bacharelado em Ciência da Computação	Homologada
Marconny Marques Di Girolamo	Licenciatura em Computação	Homologada
Alana da Silva Santos	Licenciatura em Física	Homologada
Naví Pereira Silva	Licenciatura em Física	Homologada
Samuel Santos Cavalcante	Tecnologia em Automação Industrial	Homologada
Marcos Rafael dos Santos Costa	Tecnologia em Automação Industrial	Homologada
Ryan Micael Benício dos Santos	Tecnologia em Automação Industrial	Homologada
Cristiano Nogueira Marinho	Tecnologia em Automação Industrial	Homologada
Matheus Sousa Neves	Tecnologia em Design de Moda	Homologada
Catarina Yoko Sakata Gonçalves Rego	Tecnologia em Design de Moda	Homologada

Art.2º - A campanha eleitoral dos estudantes inscritos deve ocorrer de 17/07/2025 a 23/07/2025, conforme Edital 4/2025 - CGEN/DREP/DGTG/RIFB/IFB.

Art.3º - Conforme item 6.1 do edital 4/2025 - CGEN/DREP/DGTG/RIFB/IFB, a eleição ocorrerá nos dias 24/07/2025 a 25/07/2025 por meio do formulário eletrônico:

Link do formulário de votação: https://forms.gle/Rxx7jntAuQLSVGy67

**Daniel Saad Nogueira Nunes** 

PORTARIA N° 1165/REITORIA/IFB, DE 01 DE SETEMBRO DE 2023

COORDENAÇÃO GERAL DE ENSINO (Substituto eventual)

INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB

Campus Taguatinga

Documento assinado eletronicamente por:

■ Daniel Saad Nogueira Nunes, COORDENADOR(A) - SUBST - CGEN, em 16/07/2025 10:57:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 630893 Código de Autenticação: 533e8cca52





Campus Taguatinga QNM 40 A/E 01, None, TAGUATINGA NORTE, TAGUATINGA / DF, CEP 72.146-050 (61) 2103-2200